
 Ata da sessão ordinária do dia 01 de junho de 2015 ás 19:00 horas com a 

presença dos senhores vereadores:Adriano Martins de Oliveira, Antonio Carlos 

Ferreira,Isabela de Fátima Marcondes, Jose da Luz dos Santos Cordeiro,Moacir 

Pereira,Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos e Silvionei de 

Jesus Alves. O Presidente fez a abertura da sessão, e convidou os vereadores e o 

publico para fazerem uma oração. Na sequencia procedeu à ordem em que serão 

realizados os trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior, colocada 

em discussão, conforme dispõe o artigo113 do R.I., da câmara municipal foi 

aprovada. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 007/2015- Aprova o Plano 

Municipal de Educação do Município de Palmital para o decênio de 2015/2025, e 

do parecer favorável da comissão de educação, saúde e assistência social. Colocado 

em 1ª discussão os vereadores comentaram sobre o projeto.Colocado em 1ª votação 

foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de 

Lei nº 002/2015 de autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos -súmula: 

denomina conjunto habitacional na cidade de Palmital- Pr. e do parecer favorável 

da comissão de justiça e redação. Colocado em 2ª discussão, Colocado em 2ª 

votação foi aprovado por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do 

Projeto de Lei nº 003/2015 de autoria do vereador Paulo soltoviski dos Santos -

súmula: denomina ruas na cidade de Palmital- Pr. e do parecer da comissão de 

justiça e redação.Colocado em 2ª discussão, colocado em 2ª votação foi aprovado 

por todos os vereadores presentes. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 

008/2015 – Sumula: Autoriza o Executivo Municipal a doar áreas de terras de sua 

propriedade APAE- associação de pais e amigos dos excepcionais e dá outras 

providencias. O qual foi distribuído copias aos vereadores e encaminhados as 

comissões para exarar pareceres. Procedido a leitura do Projeto de Lei nº 

009/2015 – Sumula: Cria o conselho Municipal de transporte escolar do município 

de Palmital –Pr, e dá outras providencias. O qual foi distribuído copias aos 

vereadores e encaminhados as comissões para exarar pareceres. Procedido a 

leitura do Projeto de Lei nº 010/2015 – Sumula: Altera o disposto no artigo 2º , § 1º 

da Lei nº 011 de 27 de abril de 2007 e dá outras providencias. O qual foi 

distribuído copias e encaminhados as comissões para exarar pareceres. Procedido 

a leitura do requerimento em nome de todos os vereadores para ser enviada 

MOÇÃO de apoio a greve dos serventuários da justiça do Estado do Paraná em 

nome desta casa. Colocado em discussão, em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com protocolo nº 185/15 um requerimento dos vereadores 

Antonio Carlos Ferreira, Adriano Martins de Oliveira, solicitam estudo técnico 

visando promover reparos na estrada de acesso a propriedade do Sr. Eduardo 

Speiwakorski em Palmitalzinho de baixo.Colocado em discussão os autores do 

requerimento fizeram comentários.Colocado em votação foi aprovado por todos os 

vereadores presentes. Com protocolo nº 186/15 um requerimento dos vereadores  

Antonio Carlos Ferreira , Silvionei de Jesus Alves e Isabela Marcondes solicitam 

ampliar  o percurso da avenida das Palmeiras para que o inicio da obra seja em 

frente a escola Carlos G. Siqueira. Colocado em discussão, houve comentários por 

parte dos vereadores. Colocado em votação foi aprovado por todos os vereadores 



presentes. Procedido a leitura do ofício nº 284/15 do Poder Executivo em respostas 

aos requerimentos dos vereadores. De acordo com o artigo 174 do Regimento 

Interno – O vereador Paulo Soltoviski dos Santos solicita patrolar as estradas na 

localidade de linha Cantuana pede urgência. O vereador Silvionei de Jesus Alves 

solicita rever os vários pedidos de manilhamento e calçamento na rua Moisés 

Lupion até o conjunto 19 de dezembro – solicita cascalhar o acesso a propriedade 

do Sr. Rogério (popular gaucho) antiga morada dos Pavilak.  O vereador Moacir 

Pereira solicita ser feito uma vala para silagem e cascalhar o acesso a propriedade 

do Valmiro Catano no assentamento Barra Grande.  – rever pedido anterior para 

patrolar a estrada do senhor Antonio irmão da Elvira MiKuska  em Arroio 

Grande de cima pede urgência. A vereadora Isabela de Fátima Marcondes solicita 

cascalhar a serra próximo a propriedade do Taracio em Sanga Funda. O vereador 

Adriano Martins de Oliveira – solicita reparos na estrada de acesso a propriedade 

do Bernardo Plep e cascalhar a mangueira na propriedade do Valter Plep em Rio 

Jacaré. Solicita ao executivo para fornecer copia do cronograma de trabalho do 

setor rodoviário para os vereadores estarem informando aos munícipes. – solicita 

ser feito reparos na estrada de Rio Guabiroba atendendo ao pedido do senhor José 

Soltier o qual está com o filho paraplégico devido acidente.  Passando para o 

momento da palavra livre fizeram uso os vereadores, Adriano Martins de 

Oliveira, Isabela Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro,Moacir Pereira 

Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus Alves,. Findo os trabalhos o 

senhor presidente agradeceu aos vereadores ao publico e encerrou a sessão.    
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